

“江苏慈善周”爱心捐赠活动今天启动,至9月9日——

常州日报社“周末关爱”慈善基金接受爱心捐赠

本报讯(徐鹿益 吕亦菲)记者昨天获悉,8月29日至9月9日,江苏省将在全省开展“江苏慈善周”爱心捐赠活动。活动期间,作为我市首个以主流媒体命名的慈善专项基金,常州日报社“周末关爱”慈善基金将通过“一起来益起来”这一慈善项目,向社会公开募集慈善资金,从今天起至9月9日,广大市民可通过手机扫描二维码进行爱心捐赠。

《江苏省慈善条例》规定,每年9月5日“中华慈善日”所在星期为“江苏慈善周”。在“江苏慈善周”期间,全省将开展“江苏慈善专场”和“99公益日”等活动。其中,“江苏慈善专场”活动时间为8月29日至31日,“99公益日”为9月5日至9日。

常州日报社“周末关爱”栏目创立于2007年3月,是常州日报社旗下媒体常州晚报倾力打造的新闻微公益品牌栏目,以关爱困难群众为己任,以弘扬真善美为宗旨,坚持每周走进一个社区(村委),常态化长效化帮助困难群众实现“微心愿”。

常州日报社“周末关爱”慈善基金从2023年12月19日成立至今,已接受爱心捐赠800余人次,接受社会募捐57.7万余元,市慈善总会配捐7.2万余元,合计近65万元,助力“周末关爱”在坚持常态化长效化岗位学雷锋过程中解决群众“急难愁盼”问题,持续引领传播向上向善的道德风尚。

据了解,常州日报社“周末关爱”慈善基金本次公开募集的慈善资金,以及腾讯基金会和常州市慈善总会的配捐金额,将全部用于“周末关爱”帮扶关爱生活困难群众。

善基金本次公开募集的慈善资金,以及腾讯基金会和常州市慈善总会的配捐金额,将全部用于“周末关爱”帮扶关爱生活困难群众。



爱心捐赠注意事项

1. 扫描二维码,进入“腾讯公益一起捐”主页。
2. 每笔捐赠不低于1元。
3. 8月29日至31日“江苏慈善专场”以及9月5日至9日“99公益日”活动期间,每笔爱心捐赠可获得随机配捐,9月1日至9月4日进行的爱心捐赠没有配捐。
4. 建议用实名捐赠,捐赠的单位和个人,可下载捐赠证书,申请捐赠票据。如遇问题可咨询常州市慈善总会募捐联络部,电话:85681613(周一至周五)。

排水工程加快施工 全力护航学校开学

本报讯(杨宽 郑雨露)开学在即,记者昨天获悉,为保障开学道路畅通,市排水管理处多项重点工程正加快施工,暑假期间曾受影响的清潭中学、荆川小学、奔牛中学等周边施工路段,交通现已恢复畅通,为学生返校创造良好的外部环境。

据悉,由市排水管理处负责实施的清潭雨水系统及叶家浜等水质提升工程正在加紧施工。该工程通过实施区域雨水管网改造、泵站排涝能力提升、河道生态补水等措施,进一步提升清潭片区防洪排涝能力,焕活叶家浜等河道水质。目前,清潭片区木梳路、荆川路、长江路等道路上的管道开挖施工已全面完成,道路恢复如初,保障了该区域荆川小学、清潭中学等中小学开学时的交通畅通,避免给附近居民出行带来影响。

正在实施的S239、南观路污水管网工程,目前顺利完成80—135厘米管径的顶管施工,已最大限度减少对学校开学及日常交通的影响。该工程的实施是对原有污水管网的全面升级,将进一步提升沿线小区、企业的排污能力。

此外,市排水管理处江边五期厂外回用水管道工程也迎来新进展,工程东北片区完成竣工验收后,东南片区拉开建设序幕。项目现场,施工人员进行沟槽开挖及埋管工作。该工程通过建设回用水管道,将江边污水处理厂再生水供应给相关企业生产使用,进一步提升我市污水资源化利用水平。

25组家庭在互动中长知识: 规范使用地图 一点都不能错

本报讯(周茜 陈心如 胡平)8月29日是第21个全国测绘法宣传日。8月27日下午,围绕“规范使用地图 一点都不能错”主题,武进自然资源和规划系统组织25个家庭来到新北测绘科普教育基地,开展2024年测绘法宣传日暨国家版图意识宣传周活动。

在工作人员的带领下,大家进入测绘科普园,近距离观察、比对各种景观测量标志;参观测绘科技展示中心,了解基础测绘、民生应用、未来发展;聆听讲座,进一步学习测绘的基本概念、原理以及国家版图知识……一项项有趣的活动,激起了孩子们浓厚的学习兴趣。

测绘知识答题环节,现场气氛尤其热烈。“珠穆朗玛峰的最新高度是多少?”“如果外星人想来参加我们的活动,最适合它们的定位方式是什么?”“中国最大的岛屿是哪个?”等问题完整抛出,一只只小手就高高举起,争先恐后抢答。

当满月、森林、烟花和音乐齐聚

FULLMOON 颁奖盛典暨满月烟花音乐节中秋开演

林俊杰登台献唱,其中两天演出为免费



为乐迷更好的体验,主办方专程打造了一系列周边配套区域

本报讯(周洁 常文彦)当音乐节遇上中秋佳节,将会碰撞出怎样的火花?9月14日至17日,常州将举办新龙森林FULLMOON颁奖盛典暨满月烟花音乐节。届时,林俊杰等知名歌星将为乐迷带来精彩演出,还有璀璨烟花、满月造景等打造极致浪漫的观演氛围。其中,9月14日和15日的宠粉演出对乐迷免费开放,邀请市民游客共同打造热情友爱、文明有序的“青春乐都”。

据介绍,这个中秋,常州文旅将携手国内烟花表演的天花板“花火剧团”,将浏阳烟花的浪漫与常州的青春热情传递给每一位到场的乐迷

据介绍,这个中秋,常州文旅将携手国内烟花表演的天花板“花火剧团”,将浏阳烟花的浪漫与常州的青春热情传递给每一位到场的乐迷。本次烟花表演总导演黄成是一位以天空为舞台的艺术家。9月16日、17日的演出期间,黄成与团队成员将把正宗的浏阳烟花搬到常州新龙生态林。届时,“梦中情花”“七彩祥云”“幻彩多巴胺”“夏日伊甸园”等超多梦幻烟花将绽放于音乐节的上空。演出之际,上千架无人机将会在充满东方美学的科技舞台上空升起,与烟花完美结合打造出百种震撼人心的视觉特效,点亮整个夜空。

深入实施创新驱动发展战略 因地制宜发展新质生产力

(上接1版)

“企业科技人才团队是否稳定,在常州创业还需要哪些支持帮助?”在常州赛璞睿生科技有限公司,陈金虎与企业负责人面对面交流,问发展、听建议。企业从事高端过滤系统的研发和

核心过滤材料的生产,产品具有完全自主知识产权和全产业链的国产化。陈金虎希望企业紧盯科技发展最前沿,依托丰富应用场景,持续加大创新力度,在市场竞争中赢得主动、脱颖而出。他强调,各级各部门要当好“店

小二”“急郎中”,推动政策兑现“非申即享”“快享直达”,打造市场化、法治化、国际化营商环境,让广大企业在常州勇于创新、安心创业。

市领导陈翔、杭勇、乔俊杰、蒋鹏举参加活动。

市十七届人大常委会第十九次会议闭幕

(上接1版)

会议表决通过了《常州市科技创新促进条例》,条例将在报省人大常委会批准后施行。

会议表决通过有关人事任免。白云萍向被任命人员颁发任命书,会上举行了宪法宣誓仪式。

国强、许峰、陈正春、戴士福,党组成员徐新民和秘书长高宏华出席会议。市委常委、市纪委书记、市监委主任李文宏,市委常委、常务副市长李林,市中级人民法院院长曹志明、市检察院检察长陈兴生,各辖区市人大常委会负责同志、市政府有关部门主要负责同志和部分市人大代表列席会议。

以文塑旅 以旅彰文 商旅互哺

青果物华集宋韵篇暑期档收官

这个夏天,超100万人次在家门口感受风雅宋境



本报讯(周洁 俞晓春)璀璨灯火,宋风雅境。8月25日晚9时30分,青果物华集宋韵篇暑期档正式收官。自7月19日起,6周活动共吸引超100万人次市民游客沉浸于千年风雅中,感受宋韵江南之美,打开古风夜游新篇。

入宋境、逛市集、寻四雅、觅清欢,青果物华集开市以来,每周末,青果巷历史文化街区都化身宋韵打卡地。宋锦色彩的灯笼连廊、飘逸洒脱的宋词帷幔、大气雅致的宋画卷轴,以及宋瓷造型的“穿越之门”等,塑造出了宋代的时空;荷花、青竹、漆扇、书画、珠钗等点缀出了宋代的风雅;琳琅满目的商品、身着汉服的人物、熙来攘往的游人,与夏夜的蝉鸣和清风一起呼应着“入境即入画”的风雅。

在青果巷,这场文化与历史的盛宴,不是单纯的陈列,而是生动的演绎;暮色四合,华灯璀璨,商贾云

集,游人如织……眼前是雅致画境,耳畔是人声喧嚷。在这里,焚香、点茶、挂画、插花等雅趣都值得体验,传统游戏、宋服巡游、国乐演奏等闲乐都引人入胜。

“很感谢青果物华集,让我在这个夏天感受了一把‘穿越’。”“夏夜总要来市集,吃吃美食,看看演出,这里的宋风市集是家门口的不二之选。”“我特别喜欢这样文化感浓郁、烟火气十足、穿越感满满的市集,周末有空就来。”整个夏天,一波又一波市民游客从各处赶来加入这场宋境穿越之旅。

“去年夏天是围绕唐‘潮’夜肆打造的青果物华集,今年则以宋韵为主题。我们希望能将传统文化展示与现代休闲方式融合,有效赋能城市夏夜经济。”青果巷历史文化街区工作人员告诉记者,在“以文塑旅,以旅彰文、商旅互哺”的目标指引下,街区将依托“中吴风雅颂”晋陵城市文化品牌体系,持续创新盘活传统文化资源。

提前看新家,现场提建议

黄金大农场宜居农房迎来“开放日”

本报讯(杨成武 王超兰)“房屋质量怎么样?”“能够按期交付吗?”8月25日上午,在金坛区朱林镇黄金大农场现代化宜居农房“开放日”活动上,准房主们个个脸上挂着笑容,对将要入住的新家问进度、提建议。

中天黄金大农场由中天钢铁集团投资,是金坛首个社会资本单体投资超10亿元的农业项目,今年入选省重大项目。现代化宜居农房作为其子项目,设有黄金村、红旗圩村两个安置点,项目按照组团式布置、

水乡风貌建设,规划设计128平方米至320平方米9种户型,一期共建设现代化宜居农房96户。项目于今年4月开工建设,年底可实现交房。

参加本次开放日活动的共有88户村民,大家可根据自己的要求挑选不同的门窗安装方案。通过本次活动,增加了镇村、建设单位和搬迁安置村民的沟通,也让准房主们心中有数。

作为金坛区宅基地改革试点项目,中天黄金大农场现代化宜居农房实现了异地选址统规统建、镇域范围统筹安置,是农民搬迁安置的创新之举。

发挥新能源专业优势

中国石油大学(北京)实践团来常

本报讯(杨成武 徐亮)日前,中国石油大学(北京)新能源与材料学院的社会实践团来到常州,走访政府部门、科研院所、新能源企业等,依托该院“新能源+材料+储能”专业优势,共谋校地合作,助力常州新能源之都建设。

本次社会实践主题为“绿源探航—产教融合的新能源未来”。在常期间,实践团在金坛区走访了蜂巢能源、中创新航、贝特瑞、瑞轩

新能源等企业,就锂电池、光伏等优势产业进行调研,实地了解新能源企业发展。实践团还与金坛区统计局、常州检验检测标准认证研究院等开展交流,全面了解常州新能源行业的发展现状。

在“光采小镇”金坛区直溪镇,实践团就深化校地合作展开了对接。双方表示,将不断深化人才培养、技术研发等方面的合作,助推企业发展与地方建设。



为激发少年儿童对祖国航空航天事业的浓厚兴趣,点燃孩子们探索航空航天的强烈兴趣,8月22日,钟楼区五星街道岗岗村(社区)暑期户外研学夏令营组织孩子们来到南京禄口国际机场东航培训中心,让孩子们在寓教于乐中了解航空文化的发展历程,培养他们对航空和飞行的热爱。 钟云 钱俊图文报道